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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Strip-izražajna sredstva

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Uočiti, izraziti, vrjednovati i

spoznati odnos slike i teksta, te spoznati kadar i rakurs
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Mazur, D.,Danner.a.,(2017.): Svjetska povijest stripa: od 1968. do danas
Mikić, Krešimir (2001), Film u nastavi medijske kulture, Educa, Zagreb
Košir, Manca, Zgrabljić, Nada, Ranfl, Rajko (1999), Život s medijima, Doron, Zagreb

	ISHODI UČENJA:
Spoznati kadrove i rakurs kao izražajna sredstva stripa.
Naučiti razlikovati različite kadrove i rakurs u stripu.


	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni
 3.   Rad u parovima
 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Prisjećamo se sve ono što smo naučili o stripu. Strip je slijed crteža koji prikazuju neku pripovijest. Na engleskom označava vrpcu, jer se nižu crteži, a u hrvatskom se koristi i izraz crtani roman. U stripu postoje slika i tekst, ali ima i stripova bez teksta. Koja je sličnost sa filmom?  Strip nastaje nizanjem kadrova. Upoznajemo se sa izražajnim sredstvima stripa.  Što je vidno polje? Kadar je isječak vidnog polja. Kadar je okvir u kojem se prikazuje radnja. Plan je blizina prikazanih objekata. Ponavljamo i crtamo krupni plan, bliski, srednji i total. Rakurs je kut gledanja. Prisjećamo se načine na koje može biti upisan tekst i  što znači. Tekst može biti napisan u oblačić, na dno kadra ili izvan njega.

2. Realizacija

Učenici promatraju manekena (lutku), te ga moraju nacrtati u četiri  različita kadra, iz dva različita rakursa. 
    Učenicima dajem savjet i objašnjenja za rad.. Obilazimo ih i razgovaramo o kadrovima, rakursu i njihovu prikazu.
3. Završetak
Na kraju sata na ploči izlažemo učeničke radove. S učenicima razgovaramo o tome što je bio današnji zadatak.. Odaberimo dva crteža i opišimo njihove razlike. Kako je upotrijebljena tehnika, je li ju netko upotrijebio na drukčiji način?

	

	
	NASTAVNE METODE:
Analitičko promatranje, demonstracija,

usmeno izlaganje

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
Reprodukcije, film, fotografije, stripovi
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